高三数学第三次月考试卷（理科）
考试时间：120分钟　　满分150分

一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题所给出的四个备选项中，只有一项是符合题目要求的。）
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3、已知
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4、下面四个条件中使a＞b成立的充分而不必要条件是（　　）
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5、已知随机变量
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6、已知向量
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7、函数
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9、已知函数
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满足：对
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10、如图，A、B、C是圆O上的三点，CO的延长线与线段BA的延长线交于
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二、填空题（本大题共5小题，每小题4分，共20分。把答案填在答题卡相应位置上）
11、已知，角
[image: image45.wmf]a

的顶点在直角坐标系的原点，始边在
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轴正半轴上，角
[image: image47.wmf]a

的终边与以原点为圆心的单位圆相交于
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13、若函数
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14、一个箱子里装有4个白球和3个黑球，一次摸出2个球，在已知摸出的两个球颜色相同的情况下，摸出的两个球都是白色的概率是　　　　。

15、设
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的单调递增区间是
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既不是奇函数也不是偶函数；　⑤存在经过点（a,b）的直线与函数
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的图象不相交。

以上结论中正确的有　　　　　　。
三、解答题（本大题共6小题，共80分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
16、（本小题满分13分）

已知函数
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⑴求函数
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的最小正周期及单调递减区间。

⑵设△ABC的内角A、B、C所对的边分别为
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17、（本小题满分13分）

甲、乙两人参加某电视台的答题闯关游戏，按照规则，甲先从6道备选题中一次性抽取3道题独立作答,然后由乙回答剩下的3道题,每人答对其中2道题就停止答题，即闯关成功。已知在6道备选题中，甲能答对其中的4道题，乙答对每道题的概率都是
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⑴求甲、乙至少有一个闯关成功的概率。

⑵设甲答对题目的个数为
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，求
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的分布列及数学期望。

18、（本小题满分13分）

已知函数
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⑴求函数
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的最大值及对称轴方程。

⑵设函数
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在［－1，1］上的图象与x轴的交点从左到右分别为M、N，图象的最高点为P，求
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的夹角的余弦。

19、（本小题满分13分）

某摄影爱好者在游乐园的A处发现正前方B处有一垂直于地面的游乐设施OB，　该摄影爱好者站在A处目测游乐设施的顶端O的仰角和游乐设施的底部B的俯角均为30°，已知该摄影爱好者的身高SA为
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米（将眼睛距地面的距离按
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⑴求该摄影爱好者到游乐设施的水平距离AB和游乐设施的高度OB的值。

⑵游乐设施的顶端O处有一长2米的彩杆MN绕中点O在平行于地面的平面上旋转，摄影爱好者有一视角范围为60°的摄影机，问彩杆在转动的任意时刻，摄影机是否都可以将彩杆全部摄入画面？请说明理由。

20、（本小题满分14分）
已知函数
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⑶设A是曲线
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图象上除原点O外的任意一点，过OA的中点，且垂直于x轴的直线交曲线于B点，试问：是否存在这样的点A，使得曲线在点B处的切线与OA平行？若存在，求出点A的坐标；若不存在，说明理由。

21、（本小题满分14分）
⑴矩阵与变换（7分）

已知变换
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是将每个点绕原点沿顺时针旋转
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的旋转变换，对应的变换矩阵是
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（I）写出矩阵
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（II）求曲线
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⑵坐标系与参数方程（7分）

在直角坐标系
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中，直线
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（t为参数）以直角坐标系的原点为极点，x轴正半轴为极轴，建立极坐标系，圆C的方程为
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（I）求圆C的直角坐标方程。

（II）设圆C与直线
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交于A、B两点，点
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的值。
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16、（本题满分13分）
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17、（本题满分13分）
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19、（本题满分13分）


解：


　　　　　　　　　�





21、（本题满分14分）
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20、（本题满分14分）


解：











_1413023914.unknown

_1413025845.unknown

_1413028997.unknown

_1413029321.unknown

_1413204085.unknown

_1413272299.unknown

_1413272370.unknown

_1413359643.unknown

_1413359644.unknown

_1413359552.unknown

_1413359642.unknown

_1413272334.unknown

_1413204181.unknown

_1413204242.unknown

_1413204356.unknown

_1413204122.unknown

_1413029519.unknown

_1413029688.unknown

_1413029735.unknown

_1413029752.unknown

_1413029718.unknown

_1413029530.unknown

_1413029386.unknown

_1413029507.unknown

_1413029336.unknown

_1413029142.unknown

_1413029282.unknown

_1413029303.unknown

_1413029257.unknown

_1413029086.unknown

_1413029103.unknown

_1413029067.unknown

_1413026710.unknown

_1413027101.unknown

_1413028255.unknown

_1413028277.unknown

_1413027199.unknown

_1413027116.unknown

_1413027151.unknown

_1413026753.unknown

_1413027074.unknown

_1413026741.unknown

_1413026302.unknown

_1413026524.unknown

_1413026555.unknown

_1413026482.unknown

_1413026192.unknown

_1413026268.unknown

_1413026177.unknown

_1413025183.unknown

_1413025357.unknown

_1413025795.unknown

_1413025829.unknown

_1413025464.unknown

_1413025212.unknown

_1413025231.unknown

_1413025203.unknown

_1413024705.unknown

_1413024793.unknown

_1413024808.unknown

_1413024768.unknown

_1413024515.unknown

_1413024517.unknown

_1413024514.unknown

_1413020458.unknown

_1413023726.unknown

_1413023841.unknown

_1413023886.unknown

_1413023899.unknown

_1413023859.unknown

_1413023764.unknown

_1413023828.unknown

_1413023744.unknown

_1413022977.unknown

_1413023632.unknown

_1413023661.unknown

_1413023000.unknown

_1413022928.unknown

_1413022955.unknown

_1413020466.unknown

_1413019626.unknown

_1413019753.unknown

_1413020420.unknown

_1413020431.unknown

_1413020376.unknown

_1413019773.unknown

_1413019724.unknown

_1413019739.unknown

_1413019638.unknown

_1413019561.unknown

_1413019592.unknown

_1413019607.unknown

_1413019578.unknown

_1413017170.unknown

_1413017211.unknown

_1413017139.unknown

